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Για μια ακόμη φορά το ΓΕΣ δεν έχει βγάλει ούτε καν ανακοίνωση για την νέα απόπειρα αυτοκτονίας
νεαρού συναδέλφου που σημειώθηκε σε στρατόπεδο της ΕΛΔΥΚ, την Πέμπτη 29-5-14.

Ο συνάδελφος πήδηξε στο κενό από κερκίδα και τραυματίστηκε σοβαρά.

Εδώ και καιρό η κατάσταση του είχε προκαλέσει ανησυχία καθώς δήλωνε εκτός των άλλων ότι ήθελε να
φύγει από την Κύπρο και να πάρει αναβολή. Ο έφεδρος κοινωνιολόγος που αντιμετώπισε το περιστατικό
έκρινε ότι έπρεπε να τύχει ψυχιατρικής υποστήριξης και να ακολουθηθεί η πάγια διαδικασία αναβολής.

Η αδιαφορία όμως της διοίκησης της μονάδας και η τακτική να μην αντιμετωπίζονται αυτά τα
περιστατικά άμεσα και αποφασιστικά, τυγχάνοντας το προσωπικό της απαραίτητης υποστήριξης των
Υγειονομικών υπηρεσιών του Στρατού, προκάλεσαν την νέα απόπειρα αυτοκτονίας.

Όμως οι στρατιωτικές αρχές αντί να αναλάβουν την ευθύνη, στρέφονται κατά του έφεδρου
κοινωνιολόγου στο πλαίσιο ΕΔΕ, επιχειρώντας να του χρεώσουν την ευθύνη της δικιάς τους ολιγωρίας και
ανυπαρξίας.

Εμείς απαιτούμε αφενός ο τραυματισμένος βαριά συνάδελφος να τύχει της καλύτερης φροντίδας,
αφετέρου ο Στρατός να αναλάβει τις βαρύτατες ευθύνες του, είτε ως διοίκηση της μονάδας είτε ως
υγειονομικές υπηρεσίες.

Κάτω τα χέρια από τον έφεδρο κοινωνιολόγο που κινήθηκε στο πλαίσιο των επιστημονικών δυνατοτήτων
του και σε καμιά περίπτωση δεν του αναλογούν ευθύνες που πρέπει να καταλογιστούν σε άλλους.

ΔΕ ΘΑ ΓΙΝΟΥΜΕ ΕΜΕΙΣ ΤΑ ΕΞΙΛΑΣΤΗΡΙΑ ΘΥΜΑΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ-ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ

Κάτω τα χέρια όμως συνολικά από την στρατευμένη νεολαία που παρανόμως και παρά τις αντιρρήσεις,
την υποχρεώνουν να μετατεθεί στην Κύπρο, σε μια στρατοκρατούμενη και εμπόλεμη ζώνη, εκτός
ελληνικών συνόρων, να προετοιμαστεί να σκοτώσει και να σκοτωθεί για ξένα συμφέροντα, για το
πετρέλαιο και το φυσικό αέριο που διεκδικούν οι αστικές τάξεις των χωρών της Ανατολικής Μεσογείου, οι
ξένες πολυεθνικές και οι ιμπεριαλιστικές δυνάμεις.
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